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The Duke of Buckingham Pub
Based in Old Portsmouth

Enjoy the atmosphere of a traditional English
Public House & Restaurant. The Duke is the
perfect place to relax after a busy day at work
or sightseeing. Relax on our sofas with a
coffee and enjoy our Free WI-FI or unwind in
front of our roaring fire with a drink from our
wide selection of ales, ciders, wines and spirits.

Enjoy quality, freshly-cooked food with locally
sourced ingredients in our restaurant. Our
popular lunch and dinner menus serve
traditional dishes and healthy pub alternatives,
and our friendly staff will gladly guide you
through the seasonal menu and daily specials.

Our range of dishes, fresh ingredients, a
passionate kitchen team and friendly service
all work towards creating that more refined
and relaxed dining experience. Try us out on
Sunday for our highly recommended Sunday
Lunch from £8.95 we have a range of freshly
cooked meats, veg and potatoes, with our
specially created dessert of the day.

The Duke of Buckingham is also available for
hire exclusively for your event holding up to
120, enquire with us today for more details. 

champagne
MOET & cHANDON BRuT Nv
Epernay France
Delicately vinous with a lime and vine blossom attack. Very
ample on the palate discreet finish.

Bottle £45.50

vEuvE cLIcQuOT YELLOW LABEL BRuT Nv
Reims France
There's plenty of finesse in this smooth-textured
Champagne, who flavours evoke apricot, peach, vanilla
pastry and mineral. Racy, with snappy acidity providing
energy and driving the flavours to a long conclusion. 

Bottle £49.50

Sparkling
BOLNEY ESTATE – BOLNEY BuBBLY Nv
West Sussex England
Multi award winning English fizz, with a taut and
elegant style.

Bottle £37.00

PROSEccO MOINET DOc 
Treviso Italy

Fresh aromas of peach, citrus and tropical fruits with an
elegant, dry finish. A 'proper' Prosecco.

Bottle £20.50

PROSEccO MOINET DOc 200ml
Treviso Italy

Delicate and off-dry with fresh pear and apple notes.
Perfect by the glass.

Bottle £6.95

Rosé 
FEATHER FALLS ROSE ZINFANDEL
California USA

Pale pink, medium, light and fruity.

Bottle £16.00 • 125ml £3.70 • 175ml £4.50 • 250ml £5.75

RESERvE ST MIcHEL cINSAuLT ROSE
Languedoc France
A dry style, very fresh with good fruit flavours of
summer berries.

Bottle £15.50 • 125ml £3.60 • 175ml £4.25 • 250ml £5.50



White

L'ARTISTA SAuvIGNON BLANc
Cachapoal Chile

A typically fresh, lively Sauvignon Blanc with light
gooseberry aromas and flavours.

Bottle £15.50 • 125ml £3.60 • 175ml £4.25 • 250ml £5.50

SAN vALENTINO PINOT GRIGIO DOc 
Veneto Italy

Refreshing and easy-drinking.

Bottle £16.00 • 125ml £3.70 • 175ml £4.50 • 250ml £5.75

BOTTER SOAvE
Veneto Italy

Made with Garganega grapes besides the historic and
beautiful medieval town of Soave. Dry and crisp to taste.

Bottle £16.00 • 125ml £3.75 • 175ml £4.30 • 250ml £5.60

SHORELINE cHENIN BLANc
Swartland South Africa 

Shoreline Chenin Blanc has enticing tropical fruit flavours, which
are well-balanced by a crisp acidity for a vibrant, fresh & fruity
wine to enjoy at any occasion.

Bottle £14.50 • 125ml £3.35 • 175ml £4.00 • 250ml £5.25

WHISTLING DucK cHARDONNAY
Griffith South East Australia

Concentrated peachy flavours, with lemons and hints of
underlying spice. A beautifully fresh and lovely palate.

Bottle £16.50 • 125ml £3.75 • 175ml £4.75 • 250ml £5.95

RESERvE ST MIcHEL GRENAcHE BLANc
Languedoc France

Crisp and fresh. Well bodied with a good finish. Can be
enjoyed on its own, or enjoyed with white meat or seafood.

Bottle £15.50 • 125ml £3.60 • 175ml £4.25 • 250ml £5.50

Red

SHORELINE MERLOT
Western Cape South Africa

Shoreline Merlot is a medium-bodied, accessible red wine
for everyday enjoyment. Prominent red berry aromas follow
though on an elegant palate with velvety tannins.

Bottle £14.50 • 125ml £3.35 • 175ml £4.00 • 250ml £5.25

SOLLIONE PRIMITIvO
Puglia Italy

Medium bodied , very fruity and so easy to drink on its own
or matched with red meat or cheese.

Bottle £17.50 • 125ml £3.80 • 175ml £4.45 • 250ml £6.00

RESERvE ST MIcHEL cABERNET/MERLOT
Languedoc France

This Cabernet is softened by a touch of Merlot, with fruity
and well balanced flavours.

Bottle £15.50 • 125ml £3.60 • 175ml £4.25 • 250ml £5.50

RIO DEL REY RIOJA TEMPRANILLO
Rioja Spain

Juicy, fruity and very fresh.

Bottle £18.50 • 125ml £4.00 • 175ml £5.70 • 250ml £6.75

JAcANA SHIRAZ
Griffith South East Australia

Soft, ripe bramble fruit with hints of spice and subtle oak. 

Bottle £16.50 • 125ml £3.75 • 175ml £4.75 • 250ml £5.95

Port

FuLLER’S FIvE YEAR OLD PORT
Portugal

Bottle £24.00 • 125ml Glass  £5.50

•Something Specia l•
White
SANcERRE DOMAINE DuRAND
Loire Valley France

Quality Sauvignon, fresh  crisp with a great finish. Wonderful
enjoyed with sea food.

Bottle £26.00

LANARK LANE SAuvIGNON BLANc
Marlborough New Zealand

Sophisticated, refined style of kiwi Sauvignon, this is zesty and
packed full of citrus and green aromas. 

Bottle £24.90 • 125ml £5.10 • 175ml £6.60 • 250ml £8.45

cHABLIS L’ORANGERIE Du cHATEAu
Burgundy France

Classically racy freshness. Stylish example of White
Burgundy. Buttery richness and a full flavoured finish.

Bottle £29.50

Rosé 
SANcERRE DOMAINE DuRAND
Loire Valley France

Made, delicately with thin- skinned Pinot Noir, as with most
Sancerre Rose.

Bottle £26.00

Red 
cHATEAuNEuF-Du-PAPE cuvEE GALETS
DOMAINE ROGER PERRIN
Rhone Valley France

Roger Perrin has earned his reputation over many vintages.
The Cuvee Galets has his hallmark poise and class.

Bottle £29.00

SAN FELIPE BARREL SELEcT MALBEc
Mendoza Argentina

Intense, with lots of body. Bulging black and blue fruits and
a soft finish.

Bottle £19.50 • 125ml £4.00 • 175ml £5.75 • 250ml £6.95

MEDOc, cHATEAu POTENSAc
Bordeaux France

From the left bank, mainly Cabernet blend. A wonderful Claret.

Bottle £33.00


